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D. TECHNICKÁ ZPRÁVA 
Tato dokumentace pro provedení stavby slouží pro výběr zhotovitele. Konkrétní dodavatel stavby 

vypracuje realizační dokumentaci, která bude obsahovat všechny potřebné detaily a technologické 

postupy dle vybraných systémů. Realizační dokumentaci zhotovitel předloží ke schválení 

stavebníkovi. Tato dokumentace bude zhotovena před započetím stavebních prací. 

D.1) ARCHITEKTONICKÉ, VÝTVARNÉ, MATERIÁLOVÉ, DISPOZIČNÍ A 

PROVOZNÍ ŘEŠENÍ 

D.1.a Architektonické řešení 

Architektonické řešení zůstává stávající. Projekt řeší rekonstrukci stávajících záchodů pro 

zaměstnance a vytvoření bezbariérového záchodu. 

D.1.b Výtvarné řešení 

Výtvarné řešení zůstává stávající.  

D.1.c Materiálové řešení 

Budou použity běžné stavební materiály – beton, ocel apod. 

D.1.d Dispoziční řešení 

Původně se v každém podlaží nacházelo WC pro muže, WC pro ženy a úklidová komora. 

Úklidová komora bude zrušena, v podlažích budou vytvořeny WC pro ženy, WC pro muže. 

V 3.NP bude místo WC ženy vytvořeno bezbariérové WC. V 5.NP bude WC pro muže a místo 

WC ženy bude sklad.  

D.1.e Provozní řešení 

WC budou určena pro zaměstnance VŠB, kromě bezbariérového WC v 3.NP. Toto WC budou 

moci využívat studenti a zaměstnanci lycea budovaného v 3.NP budovy nové knihovny. 

D.2 BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Běžná WC pro zaměstnance nebudou splňovat podmínky bezbariérového užívání. WC v 3.NP 

bude uzpůsobeno pro bezbariérové využití a bude splňovat podmínky vyhlášky č. 398/2009 Sb. 

Vyhláška o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. 

D.3 KONSTRUKČNÍ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 

D.3.a Bourací práce 

Demontují se všechny zařizovací předměty v hygienických zařízeních WC muži, WC ženy a 

úklidové komoře. 

Vybourají se označené vnitřní dělicí nenosné příčky (viz výkresy půdorysů bouracích prací) 

včetně označených dveří, zárubní a prahů a keramických obkladů. Příčky do WC kabin jsou výšky 

2,10 m, ostatní na celou světlou výšku místnosti. 

Vybourají se vrstvy podlahy v celém řešeném prostoru WC, až na stropní konstrukci.  

Předpokládaná skladba stávající podlahy: 

- Keramické dlaždice tl.  8 mm 

- Cementová malta  tl.17 mm 

- Betonová mazanina tl.61 mm 

- Lepenka A 500/H  tl.  2 mm 

- Fibrex   tl.12 mm (po stlačení) 

100 mm 
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Ve všech řešených místnostech se odstraní vnitřní keramické obklady včetně soklíků. 

Vnitřní omítky se odstraní v nezbytně nutném rozsahu, tj. v místech vedení nových a 

demontovaných rozvodů, v místě navázání nových příček ke stávajícím (cca 10% ploch 

stávajících zdí). 

Provede se oškrábání maleb a štuku v rekonstruovaných místnostech. 

Odstraní se obklad vzduchotechnického potrubí s azbestocementových desek, a plechové 

vzduchotechnické potrubí. Ze střechy se odstraní stávající větrací zařízení řešených záchodů a 

odvětrání rušené kanalizační stupačky sloužící pro úklidové komory. 

Nakládání s tímto odpadem se bude řídit dle platných vyhlášek a zákonů, především nařízení 

vlády č. 93/2012 Sb (nařízení vlády 361/2007 Sb), vyhláška č. 93/2013 Sb, zákon 185/2001 Sb, 

vyhláška 294/2005 Sb, zákon č. 309/2006, zákon 258/2000 Sb, vyhláška 394/2006 Sb.  ve znění 

pozdějších předpisů. 

Odpady z azbestu mohou být ukládány pouze na skládky kategorie S-OO a S-NO při splnění 

náležitých podmínek 

Dodavatel stavby doloží ke kolaudaci doklady o způsobu likvidace odpadu. 

Odvoz suti na skládku (cca do vzdálenosti 10 km) dle rozhodnutí zhotovitele. 

D.3.b Svislé konstrukce 

Jsou nově navržené příčky z pórobetonových příčkovek v tloušťce 125 mm a 250 mm, vyzděny na 

tenkovrstvou systémovou maltu. Všechny nové příčky budou důkladně ukotveny systémovými 

pásky k přilehlé stávající konstrukci. Pod konstrukci pro montáž zavěšených zařizovacích 

předmětů (např. GEBERIT) bude zdivo vyzděno z plných cihel na cementovou maltu. Nové 

nesnížené příčky budou vyzděny až ke stropní konstrukci. 

Budou provedeny nové sádrokartonové příčky tl. 100 mm a dvojité instalační příčky tl. 225 a 275 

Příčky budou oboustranně opláštěny SDK deskami 2x 12,5 mm na systémové profily RCW 50, 

vyplněny příčkovými izolačními deskami tl.50 mm. SDK desky opláštění budou vhodné do 

vlhkého prostředí – impregnované. Dvojité instalační příčky budou vytvořeny dvojicí předstěn na 

ocelových profilech RCW 50. Profily budou ve třetinách výšky propojeny mezi sebou z důvodu 

větší tuhosti příčky. 

Příčky budou oddilatovány od stropní konstrukce, např. vložením proužku minerální izolace tl. 20 

mm. 

Dozdívky ve stávajících příčkách budou provedeny z pórobetonových tvárnic tl. 125 mm na 

systémovou tenkovrstvou maltu. 

Při provádění sádrokartonových příček bude přihlíženo k budoucímu umístění zařizovacích 

předmětů a madel. Obvzláště u madel, určených pro dopomoc při vstávání a chůzi, která budou velice 

namáhána, bude příčka dostatečně únosná, tak aby nedošlo k vytrhnutí madla. 

 Pro zařizovací předměty budou do konstrukce příček začleněny systémové nosné konstrukce pro uchycení 

těchto předmětů. 

D.3.c Vodorovné konstrukce 

Stávající prostupy, které již nebudou využívány, budou zaslepeny (A1). Prostupy do rozměru 

200/200 mm zaslepit vrstvou betonu tř.25/30-XC1 (celková tl.150 mm) s vloženou svařovanou 

sítí, která bude z prostoru prostupu vytažena do roviny podlahy. 

Nad novými dveřmi ve stávajících příčkách budou vloženy jako překlady ocelové válcované 

profily L50/50/4. Profily budou před omítáním obaleny pletivem. 
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D.3.d Podlahy 

V řešených prostorech se provedou nové podlahy na očištěné stropní panely. Na tuto bude 

provedena nová vrstva stěrkové hydroizolace, která bude vytažena na zdivo řešeného prostoru do 

v.300 mm. Za umyvadly, pisoáry a WC mísami do v.1500 mm, za sprchami do výšky 2000 mm. 

Nové nášlapné vrstvy v řešených místnostech budou ve shodné úrovni jako přilehlá podlaha 

v chodbě. Příslušná korekce se provede v tloušťce betonové mazaniny. 

Dlažba bude protiskluzná ve vzhledu dle výběru investora (střední kvalita např. rozměr 

450/450mm). Protiskluzná úprava dlažby bude splňovat požadavky R10/B.   

 

P1 - Skladba podlahy v řešených místnostech 

Keramické dlaždice se spárováním flexibilním   tl. 9 mm 

Pokládací flexibilní lepidlo      tl.   3 mm 

Hydroizolace stěrková      tl.   2 mm 

Penetrace  

Samonivelační stěrka       tl. 3 mm 

Penetrace                 

Betonová mazanina       tl. 63 mm 

PE fólie        tl. 0,2 mm 

Tuhá minerální kročejová izolace     tl. 20 mm 

Celkem         tl. 100 mm 

 

Poznámka: 

Minerální kročejová izolace – izolační desky z čedičové minerální vlny, určené do těžkých 

plovoucích podlah, stlačitelnost do 2 mm, napětí v tlaku při 10% deformaci 40kPa, třída reakce na 

oheň A1, objemová hmotnost 145 – 155 kg/m3. 

D.3.e Hydroizolace 

Hydroizolace se budou provádět v podlahách a u obkladů v hygienických zařízeních. Pod 

keramickou dlažbou bude provedena penetrace a stěrková hydroizolace. Hydroizolace u umývadel 

a pisoárů bude vytažena do výšky 1,5 m, ve sprchách do výšky 2 m v ostatních případech se 

vyvede 300 mm nad podlahu. V koutech, rozích a při průchodu potrubí bude hydroizolační stěrky 

vyztužena výztužnou páskou, popř. manžetou. 

D.3.f Podhledy 

V místnostech budou provedeny podhledy ze sádrokartonových desek určených do vlhkého 

prostředí tl. 12,5 mm, na roštu z ocelových CD profilů. V podhledu budou osazena svítidla a 

výústky větracího potrubí. 

D.3.d Úpravy vnitřních otvorů, malby a nátěry 

Nové omítky se provedou na novém zdivu a v místech vedení nových a demontovaných rozvodů 

jako dvouvrstvé vápenné omítky štukové ze suchých směsí s použitím rohových a koutových 

profilů, plstí hlazené. V místech obkladů se omítky provedou pouze jako jednovrstvé 

vápenocementové. 

Pro zajištění jednotného vzhledu se veškeré viditelné stávající omítky sjednotí a vyrovnají 

vápenným štukem. Na omítky se provede penetrace a dvojnásobná malba dostupnými nátěrovými 

barvami, na sádrokartónu bude provedena penetrace + malba vhodná na sádrokarton. Barva malby 

bude upřesněna při realizaci, strop bude bílý. 

Stěny v místnostech hygienického zařízení budou obloženy celoslinutými keramickými 

obkladačkami. Barevné řešení a formát obkladu bude upřesněno při realizaci na základě 
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investorem a uživatelem schválených vzorků obkladů a dlažeb. Součástí obkladů bude ozdobné 

obkladačky, listely a bombáta – standard viz reko WC pav.NK. Přibližný rozměr obkladaček 

400/200 mm 

Výše obkladu bude do výše kabinových příček, rohy a ukončení budou do lišt. V rámci 

keramického obkladu se provede nalepení velkorozměrového zrcadla nad umývadly, kromě 

bezbariérového WC ve 3.NP. 

Nové a stávající zámečnické výrobky v rekonstruovaných místnostech se opatří antikorozním 

nátěrem, základním nátěrem a nátěrem polyuretanového emailu, odstín dle výběru investora. 

D.3.e Zámečnické výrobky 

Pro dveře budou do zdiva osazeny ocelové zárubně. Pro přístup do instalační šachty se v každém podlaží 

osadí revizní dvířka určené pro obložení keramickým obkladem, dvířka protipožární s těsněním. U 

bezbariérového WC bude na volné straně umístěno sklopné madlo s nožkou. Na straně ke stěně bude do zdi 

ukotveno pevné zahnuté madlo. U umyvadla bude svislé madlo. Za imobilní WC mísou bude umístěno 

opěrátko.  

Místnosti budou vybaveny interiérovými doplňky z nerezového plechu, jako zásobníky na toaletní papír, 

záchodové štětky, koše apod.  

D.3.f Truhlářské výrobky 

Budou osazeny vnitřní dřevěné dveře. Dveře budou mít hliníkové větrací mřížky. Pro oddělení záchodové 

kabiny budou ke zdi přikotveny dřevotřískové instalační příčky. Dveře do skladu v 5.NP budou mít 

protipožární mřížku. 

D.4 TECHNICKÉ VLASTNOSTI STAVBY 

D.4.a Stavební fyzika 

D.4.a1 Tepelná technika 

Tepelná technika není řešena, projekt řeší rekonstrukci WC. 

D.4.a.2 Osvětlení 

Prostory WC budou osvětleny stropními svítidly.  

D.4.a.3 Oslunění 

Není řešeno. 

D.4.a.4 Akustika –hluk, vibrace 

Provoz WC nebude způsobovat nadměrný hluk a vibrace.  

D.4.a.5 Výpis použitých norem 

Práce budou prováděny dle platných norem, zejména: 

ČSN EN 1996-2 – Eurokód 6: Navrhování zděných konstrukcí – Část 2: Volba materiálů, konstruování a 

provádění zdiva 

ČSN 73 3450 – Obklady keramické a skleněné 

ČSN 73 3451 – Obecná pravidla pro navrhování a provádění keramických obkladů 

ČSN EN 13914-2 – Navrhování, příprava a provádění vnějších a vnitřních omítek – Část 2: Příprava 

návrhu a základní postupy pro vnitřní omítky 

ČSN 74 4505 – Podlahy – Společná ustanovení 

ČSN EN 13813 – Potěrové materiály a podlahové potěry – Potěrové materiály – Vlastnosti a požadavky 

ČSN 27 4002 – Bezpečnostní předpisy pro výtahy – Provoz a servis výtahů 
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ČSN EN 81-1 – Bezpečnostní předpisy pro konstrukci a montáž výtahů – Část 1: Elektrické výtahy 

ČSN EN 81-21 – Bezpečnostní předpisy pro konstrukci a montáž výtahů – Výtahy pro dopravu osob a 

nákladů – Část 21: Nové výtahy pro dopravu osob a nákladů v existujících budovách 

ČSN ISO 4344 – Ocelová lana pro elektrické výtahy 

 

Práce se budou provádět dle technologických předpisů a zásad konkrétního vybraného systému. 

 

Práce se budou provádět dle technologických listů, podkladů, předpisů a zásad konkrétního vybraného 

systému. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Ostravě 03/2020 Ing. Přemysl Holý  


